



# “全民K歌”开启线上海选 参赛者可通过“唱吧APP”报名

本报讯(记者 陈晓旻) 继7月20日开始“一人一艺杯”2017年宁波首届全民K歌大赛线下海选之后,昨日的线上海选通道也正式开启。

大家可以通过关注“文化宁波”或“宁波演出娱乐”微信公众号,点击链接直接进入“唱吧APP”的K歌大赛海选专区,也可在“唱吧”首页的“发现”栏目找到“热门比赛”专栏,点击“活动”,进入“一人一艺杯”K歌大赛通道报名参

赛。至此,K歌大赛三个海选渠道全部开通,海选比赛将一直延续至9月6日。

为了方便广大市民参加比赛,大赛主办方采用了线上与线下两种报名方式。海选期间,广大市民可以在赛事指定KTV现场报名参赛,可以参加当地文化馆的选拔推荐,也可以足不出户地在“唱吧APP”上参与线上海选,随时随地上传演唱音视频参加网络投票。之前报名的选手们需要下载“唱吧APP”并

登录。线上歌曲的练习和录制也可以通过“唱吧APP”进行。选手进入大赛官方通道,在“全民K歌”专题页面进行歌曲音频或演唱视频的上传。

根据大赛规程,10个县(市)区均会产生30名选手参加9月中旬的海选实地赛,其中,由大赛指定量贩式KTV选拔10名选手,当地文化馆推送8名选手,组委会组织专业评委选拔2名线上选手,此外,每个赛区的“唱吧APP”人气排

名前10位的选手也将晋级海选实地赛。

如果想了解本次比赛更多的内容,也可以登录大赛官网 <http://k.wh-nb7000.com> 查看相关讯息。



参加报名的选手可以用手机扫描上方的二维码直接进入“全民K歌”专题页面。



第25届“新丝路”  
中国(宁波)模特大赛

## 宁波赛区 报名人数破百

本报讯(记者 顾嘉懿 实习生 吴玥) “博洋家纺·净静鹅绒”第二十五届“新丝路”中国(宁波)模特大赛启动报名以来,受到广泛关注,无论之前是否有T台经验,许多人都渴望在家门口的盛大赛事中一展风采。截至昨天,“新丝路”宁波赛区的报名人数已破百,专业组和非专业组齐头并进,都很受欢迎。

来自余姚的姚岑昀现就读于浙江农业商贸学院国际贸易专业,身高1米68。她报名参加的是非专业组即超模组的比赛。姚岑昀说,她非常感谢分组式赛制,如果参加专业模特比赛,她因为身高达不到硬性要求,会被“刷”下来,而分组赛制给了很多像她一样拥有T台梦的朋友一个圆梦的机会。

“我高中时,曾经参加过学校礼仪队的活动,带队老师曾经带学姐参加过‘新丝路’比赛,所以我对这个比赛并不陌生。”由于没有专业基础,她前几天特意给当年的礼仪队老师打电话征求意见,老师不仅很支持她参赛,还给了她一些着装和自我训练方面的建



姚岑昀个人照

议,这让她信心倍增。

据了解,“新丝路”是我国成立最早、规模最大、处于时尚行业领先地位的知名模特机构,曾走出了瞿颖、张梓琳、杜鹃等超模。本届“新丝路”中国模特大赛宁波赛区的报名截止时间是9月10日,有意参加的朋友可关注“宁波晚报”微信公众号,回复“新丝路”获取报名表;或到宁东路901号宁波报业大厦一楼报名。本周末,大赛将组织一期培训,告诉参赛者简单的注意事项。8月底,大赛海选工作将正式开始,从海选、初赛、复赛到宁波赛区决赛,将历时近一个月时间。

## 戏曲专家“把脉”《甬港往事》

本报讯(记者 陈也喆) 甬剧《甬港往事》自7月1日首演后反响不错,将于9月9日、10日、16日、17日、26日在鄞州五乡剧场、姜山狮山剧院、广德湖剧院巡演。10月,《甬港往事》剧组还将赴常州参加滩簧剧种展演。为了进一步打磨完善,前天,《甬港往事》研讨会在市甬剧研究传习中心举行,我市戏曲专家一同为该剧“把脉”。

戏剧专家、原市文化局副局长裴

明海说,《甬港往事》塑造了一位具有爱国情怀的女船王的形象,这样的题材不多,剧场效果很好,看得懂,也坐得住。他同时提出了一些修改意见:“剧中结构铺陈有重复的地方,比如有两处轮船爆炸,有两处敬酒,是否可以换一种表现方式?”

剧作家孙仰芳说,这部戏应该着力挖掘女船王的人性特质,她除了是一个女人,还是一个商人,更是一个船王,应该展现特定人物的个性情怀。

## 雪小禅明来甬谈读书艺术生活

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 章笑笑) 8月19日下午两点,知名文化学者、畅销书作家雪小禅将做客宁波市图书馆“天一讲堂”,举行讲座《我愿做时光的逆行者——漫谈读书艺术生活》。感兴趣的读者,可前往市图书馆

一楼服务台领取免费入场券。

雪小禅曾获第六届老舍散文奖、首届孙犁文学奖等多个奖项,因迷恋戏曲,曾任教于中国戏曲学院。她对美术、书法、收藏、音乐、茶道等传统文

## 宁波“万工轿”登上外交纪念封

本报讯(记者 陈爱红) 今年是中国与哥斯达黎加建交十周年,由外交部集邮协会与中国集邮总公司发行的《中哥建交十周年纪念封》的主图案是宁波“万工花轿”和哥斯达黎加彩绘牛车,背景图案是宁波的天封塔和哥斯达黎加的民居。昨天,中哥建交十周年庆祝活动在北京钓鱼台国宾馆隆重举行,纪念封中宁波“万工轿”的主要制作者陈盖洪应邀出席了纪念封揭幕仪式。

位于中美洲南部的哥斯达黎加有着牧牛传统,彩绘牛车是哥斯达黎加最著名的工艺。外交部集邮协会秘书长马小玲在设计《中哥建交十周年纪念封》

时,用彩绘牛车代表了哥斯达黎加,但用什么代表中国却让他琢磨了好久,当他在网上看到宁波国家级非遗项目朱金漆木雕的代表性作品“万工轿”的精美图片时,心里有了答案。今年5月底,马小玲联系上了宁波市集邮协会秘书长李岚,让她帮助寻找宁波“万工花轿”。李岚便找到了宁波朱金漆木雕的代表性传承人陈盖洪,并得到了他的授权支持。

纪念封上的宁波“万工花轿”的实物长2米、宽1米、高2.8米、重约200公斤,需要8个人肩抬,由陈盖洪等耗时3年打造完成,现保存在鄞州区横溪镇的朱金漆木雕艺术馆内。

## 体彩开奖公告(以公证开奖结果为准)

大乐透第17095期:15 32 33 34 35 03 12 6+1第17095期:5 5 1 8 3 1 6  
20选5第17222期:05 08 09 10 11 排列5第17222期:7 0 7 4 1

第28届  
**宁波国际汽车博览会**  
全家欢乐嘉年华

8.25周五-28周日  
国际会展中心

**下周开幕**  
**赏车 购车 玩乐**  
**买车就去车博会**

参观展会请携带身份证  
免费接驳巴士:地铁海晏北路(文化广场)站 ↔ 会展中心东门

广播支持: FM102.9